

# 东垣古城区域1650处违建28天拆完

## 石市拆违创造新速度 为该区域今后发展奠定了良好的基础

本报讯(记者 冯月静)仅用28天时间,东垣古城区域61.6万平方米、1650处违建就全部被拆除,创造了全市违建拆除集中攻坚面积最大、处数最多、用时最短等多项纪录,有效改善了区域环境,更为该区域今后发展奠定了良好的基础。

11月21日,记者在东垣古城区域违建拆除现场看到,原来的违章建筑都已拆除,留下偌大的一片空地。“真的难以想象,原来这里到处还是私搭乱建,仅仅不到一个月的时间,就全部拆除了!真的是太快了!”路过此地的市民王先生高兴地说。

东垣古城违建拆除区域约3255亩,各类违建1650处,建筑面积约61.6万平方米。面对着这么大的拆迁量,长安区委区政府把东垣古城区域违建拆除作为重要政治任务来抓,专门成立了由区委书记任政委、区长任指挥长、11名区级领导任副指挥长、16个部门主要负责同志为成员的拆违工作指挥部,建立了“1+6+3”的指挥体系,即指挥部下设1个办公室、6个工作组、3个攻坚组。将东垣古城违建拆除区域划分为三个地块,分别由3名区领导亲自带队,从公安分局抽调特警15名、区城管局抽调执法人员45名,与区委办、政府办、高营镇以及相关社区人员组成3个攻坚组,每天现场办公,及时协调解决问题,保障拆违工作安全、有序、迅速推进。同时,调动多方

力量,通过入户走访、张贴公告、对核定建筑进行标注等,逐户开展宣传动员,共悬挂宣传条幅230处,每天安排3辆宣传车不间断广播,把拆迁政策真真正正宣传到户。

这片拆迁区域很大一部分集中在东古城社区,涉及违建979处,占地1862亩。“10月20日长安区长安东垣古城区域违建拆除誓师动员大会召开后,我们社区连夜召开了党支部会,由社区两委干部带头,成立了8个工作小组,连夜入户走访。第二天早上8点由党员干部带头开始动迁,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,既做拆违工作的宣传员,又做拆违的执行人,到11点第一户的拆迁工作正式启动。”东古城社区党总支书记吕乐乐表示。

这片区域还涉及海歧农场6000多平方米的违建拆除工作,“这个农场本来规划批的为设施农业,但是农场负责人把一部分地违规建设了汽车维修厂,而这部分收入远远大于本身的农业种植收入。”长安区农业农村局副局长吴玉琴表示,为了做好农场负责人的动迁工作,他们每天都来到这里,晓之以情、动之以理地进行政策讲解,并帮助联系拆迁队和垃圾清运队。最终到第四天的时候,农场负责人接受了他们的建议,开始拆除违建。

拆违工作历来被称作“城建第一难”,为了啃下这块硬骨头,高营镇专门建立了台账,倒排工期,不分昼夜,挂图作战,全力推进。“我们仅用3天时间,对1650处违建

全部走访入户完毕,切实做到政策宣讲到位、工作解释到位,最大限度争取群众的理解和支持。”高营镇党委书记李敬泽表示,并且在拆除过程中,主动协调解决被拆户的实际困难,如部分有库房需求的商户,镇里主动对接世界湾中心;对体量大搬迁有困难的商户,主动提供人员、车辆的帮助。

仅用了28天的时间,东垣古城区域61.6万平方米的违建全部被拆除,这凝聚着长安区委区政府众多党员干部的智慧和心血。长安区委常委、常务副区长曹东晓表示,长安区长安东垣古城区域违建拆除誓师动员大会后第一天,“1+6+3”指挥体系的全体干部就都下沉到一线开展拆违工作,区、镇、社区三级干部不畏风雪,连夜奋战,提前12天完成了东垣古城区域的拆违工作,实现了全市违建拆除集中攻坚面积最大、处数最多、用时最短的“长安加速度”。下一步他们将围绕市委、市政府关于城市更新的最新要求,再以“长安加速度”全力推进各项工作,在建设现代化、国际化美丽省会城市建设中作出新的长安贡献。



## “以实绩论英雄”推动两大产业率先突破

### 河北华正信息工程有限公司:用科技创新增加企业发展动力

本报讯(记者 崔虹)在获得了“专精特新”中小企业奖励后,河北华正信息工程有限公司总经理吴德激动地说:“特别感谢市委、市政府给我们的鼓励和支持。”

吴德表示,市委、市政府为两大产业率先突破,设立专项奖补资金,给了他们公司更大的鼓励和实际的资金支持,解决了一部分科技投入的资金困难,使公司更加坚定地继续走持续科技创新的道路,用科技创新促进企业的发展。

作为一家已经成立并持续发展了19年的计算机

信息系统集成的专业科技公司,河北华正信息工程有限公司从成立伊始便一直坚持科技研发和创新,至今已经具有了大量的科技成果,并获得了全国及河北省信息行业的多项科技奖项。公司凭借持续科技创新,用科技创新增加企业发展动力的理念,用重视科技创新的行动,感召有人才加入公司搞科研,用科研成果带动企业成长发展。

今年,河北华正信息工程有限公司在已有的科技创新成果基础上,又进行了应用深挖和持续微创新,

使原已有的科研成果又有了新的成长和突破,并依此成功建立了“智慧医疗和器械部”。该部门利用公司的科技创新力量,已经在石家庄及附近县市、海南等地服务了多家医院,为人民的健康做出了贡献。

吴德告诉记者,接下来,公司将继续走科技创新的道路,让科技创新继续增加企业发展扩张的动力,用好市委、市政府的奖励奖金,用新的创新成果,回报市委、市政府对企业的支持。

### 河北英创科技有限公司:以科技创新赋能社会公共安全

本报讯(记者 崔虹)“市委、市政府对我们中小企业发展一直非常关注,积极引导中小企业聚焦和专注核心业务,拥有自主创新能力,为推进我们中小企业更好更快发展指明了方向。”河北英创科技有限公司总经理刘立辉说,此次给予企业资金奖励更让他们深切感受到市委、市政府对两大产业率先突破的决心,激发了他们将企业做优、做大、做强的信心。

据介绍,英创科技此次获得的科技型中小企业贷款贴息补助,主要用于科技研发活动,包括校园安全预警大数据云平台、智慧社区云平台、物联网管理

系统、无线报警系统等项目研发投入。项目建成后将突破传统安全管理模式,全面构建技防、智防、云防产品体系,真正提升社会公共安全风险智能化预、防、控能力。

作为省会一家创新高科技企业,英创科技自成立以来,积极发挥企业创新主体地位,在专业深度、行业理解、技术研发、业务创新、实施经验、产品服务、市场资源等方面,都具有较高的行业优势。其自主研发的校园安全网格化管理平台已覆盖河北全省近三万所学校,为公司进一步深化校园安全产品及服务奠定了

坚实基础。

“公共安全产业正处于高速发展阶段,我们将继续加大科技投入,聚焦在公共安全与应急领域,立足风险防控和智能预警两大板块,以科技创新为驱动力、场景建设为创新力、风控赋能为管控制,持续推进‘互联网+安全’建设。”刘立辉表示,同时,还将开展与各领域龙头企业的多方合作,发挥资源与品牌优势,打通上下游产业链,提供更加完善、更加快捷、更加有效的技术支撑与服务保障,加速推进智慧城市安全一体化进程。”

### 河北三川科技有限公司:打造“人工智能美好生活”新生态

本报讯(记者 崔虹)“能够获得2021年度全市主导产业资金支持,我们感到非常荣幸,感谢政府的支持,让我们创新没有后顾之忧。”河北三川科技有限公司董事长王彦芳在接受采访时表示,创新是引领发展的第一动力,三川科技作为AI场景化商业应用先行者,一直秉承着自主创新为核心竞争力的理念,未来将抓住发展机遇,继续加大技术开发和自主创新能力,提高公司技术成果转化能力和产品开发效率,把

更多科技创新成果转化为经济发展动力,积极推动石家庄经济高质量发展。

三川科技作为一家专业的人工智能、大数据、云计算等的研发、生产、销售和技术服务企业,是高新技术企业、专精特新示范企业,提供高效人脸识别认证核验协同操作系统,致力于助推人工智能产业化进程和各行业智慧化转型升级。

据介绍,三川科技努力推动核心技术与商业化应用

的深度融合,推动人工智能产业化进程和各行业智慧化转型升级,助力打造“人工智能美好生活”的新生态。目前共获得涵盖人工智能深度学习、人脸识别应用技术等方面的100多项国家专利、著作权等自主知识产权。

王彦芳表示,为全面贯彻国家“十四五”规划,三川科技将一如既往地承担使命与责任,夯实技术实力,依托大数据、人工智能等新技术,助力国家经济结构升级,实现全社会的数字化转型。